AtLFERR

AtLIZfFL-FIR

TIEE HIEFBBREXMNEERX RE-BHEFR EBRRIFIIR)

A EAB 4 24 98 168 | FEMIE CHERIRS) ¥31,110,910
FIER BRR
AHE =% (M Ayt—o ®5%E

1 (K=t R 30,755,000 RE

2 |AR=# RHHE 30,775,000

3 |ARst BHHRE 30,800,000

4 KAt FTER 31,000,000

5 |hX=t ML 31,100,000

6 |KX=tt HRAEE 31,110,000

7 |BRs BMER 31,110,000

8 MR MEEHZEE 31,110,910

9
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16

17

18

X SEOFEHIRME R CRIEHRBEEEETROEESYTT,
B K ) R A % 27,281,156 H
ARSI R i1 2 87.69 %




AtLFERR

AtLIZfFL-FIR THREE HME

BEEERE IMTEHBEEE10) A EeEfFT TSR TS

A EAB 4 24 98 168 | FEMIE CHERIRS) ¥6,046,364
FIER fEHEEE
AHE =% (M Ayt—o ®5%E
1 |BERSt EHES 5,900,000 RE
2 R =H 6,000,000
3 |t FKEE 6,040,000
4 |[BRRH RRERIE LR PY T
5 |BR=tt BEM R
6 |1 vI¥ #iR
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
X SEOFEHIRME R CRIEHRBEEEETROEESYTT,
B K ) R A % 5,262,755 M

B JE ] PR fffi 1% 22

87.04

%




AtLFERR

AtLIZfFL-FIR

TIEE HIEFABBREXMNEERX RE-BHEFR EBNRIE 21K

A EAB 4 24 98 168 | FEMIE CHERIRS) ¥25,764,546
FIER BRR
AHE =% (M Ayt—o ®5%E

1 (R et STEX 25,500,000 RE

2 |AR=# RHHE 25,556,000

3 |BX=tt ®ERAE 25,560,000

4 |BR= BEHRE 25,600,000

5 |hX=t ML 25,760,000

6 |KX=tt HRAEE 25,764,000

7 MR NEEREE 25,764,546

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

X SEOFEHIRME R CRIEHRBEEEETROEESYTT,
B K ) R A % 22,394,543 A
ARSI R i1 2 86.92 %




AtLFERR

AtLIZfFL-FIR

THEE BHERBBIEER SEONELE AMTS#HA) REIF

A EAB 4 24 98 168 | FEMIE CHERIRS) ¥7,166,364
FIER BARTE HhisEHR
AHE =% (M Ayt—o ®5%E

1 [#RREHt kHER 7,100,000 RE

2 |BER=# SEHLT#E 7,166,000

3 |BHAsit KEtE 7,166,000

4 |BEXK 7,166,364

5 |KkXsit NEEM 7,166,364

6 |HX=tt FEHER 7,166,364

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

X SEOFEHIRME R CRIEHRBEEEETROEESYTT,
B K ) R A % 6,182,422 M
ARSI R i1 2 86.27 %




AtLFERR

AtLIZfFL-FIR

TH2FE PRRRUERBHRER DMHTHEHK 2T E

At & A B T 2% 98 168 |FEMME CEERIKE) ¥8,776,364
IR EREER
ARLE =% (M) Ayt—o e
1 |HERTESR 7,897,000 RIE
2 |[ARa# @EREXKR—YVY 8,776,364
3 |BR=# Wz EERLAR 8,776,364
4 |AR= MAHIE iR
5 |t REE iR
6 M=t <IH iR
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
X SEORESRMEERCEERREBRITELEOESYTT,
A I PRl 4% 7,688,095 M
B JE ] PR fffi 1% 22 87.60 %




AtLFERR

ARLISHLIZEE |F02FE HIERBRERER

HEEFE EXRy7BR RyABHEIS

A EAB 4 24 98 168 | FEMIE CHERIRS) ¥28,918,182
FIER BRR
AHE =% (M Ayt—o ®5%E

1 (et NERREE 28,900,000 RE

2 (XK= HEM 28,910,000

3 |AR=# R 28,915,000

4 |BA=tt BRAEE 28,918,000

5 |t ®EAE 28,918,000

6 |KA=tt FTEE 28,918,000

7 |BRs BMER 28,918,182

8 |AR=# BEHHRE 28,918,182

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

X SEOFEHIRME R CRIEHRBEEEETROEESYTT,
B K ) R A % 25,280,275 M
ARSI R i1 2 8742 %




AtLFERR

AtLIZfFL-FIR

FHREE LKEEX EMEMSKBEISFEFABR) 1T

A EAB 4 24 98 168 | FEMIE CHERIRS) ¥9,480,000
FIER ETFKER
AHE =% (M Ayt—o ®5%E
1 |BRSt BABKEILE 9,360,000 RE
2 |BA=tt BEER 9,477,000
3 |HREH vITF 9,480,000
4 |HHKE 9,480,000
5 |HR&H VIEYOKERR AN CISIBHATRES | s
6 |FEKERR #iR
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
X SEOFEHIRME R CRIEHRBEEEETROEESYTT,
B K ) R A % 8,180,292 M

B JE ] PR fffi 1% 22

86.29

%




AtLFERR

AtLIZfFL-FIR

FHREE LKEEXE EKEMRIFGRUOMK) 2TR

A EAB 4 24 98 168 | FEMIE CHERIRS) ¥12,980,000
FIER ETKER
AHE =% (M Ayt—o ®5%E

1 (=4t Wi 12,700,000 RIE

2 |BA=tt FHKEE 12,800,000

3 |BEKEERRE 12,930,000

4 MR NEERZEE 12,950,000

5 |&EORKE 12,980,000

6 |KX=tt BLUERKEERS 12,980,000

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

X SEOFEHIRME R CRIEHRBEEEETROEESYTT,
B K ) R A % 11,330,242 M
ARSI R i1 2 87.29 %




